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第二部分#阅读

第一节

#

本文是一篇应用文$是
M+TV

高中官网$对该学校即将到来的
,<0.8<704=<7-H4<<.8

活动常见问题进行解

释说明的文章'
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推理判断'根据这个文本的风格$尤其是
V4

B

<9

A

6.8.

中的画线词以及
.174-

地址画线的格式$可以判

断这是网页文章$故选
H

'

##>*
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信息查找'从
?6=57<

A

780454

A

70.

的回答中$可以看到活动目的是建设该社区!即
M+TV

高中"$增进

社区成员的关系$故选
*

'

#$>[

!

信息查找'从
?6=57<I=-9<0..8

的回答中最后一个句子可见$直接点击链接即可报名成为志愿者$故选
[

'

$

本文是一篇记叙夹议论文$讲述了复活节岛人希望追回流失他乡异国的雕像的诉求$以及在世界范围$名

人专家们对文物归还问题的讨论'

#)>H

!

推理判断'第二段讲到复活节岛雕像代表了
]7

A

7 9̂4

人的祖先们$并且被现在依然生活在岛上的这一

古老文明的后代$视作神圣的物品'再有$文章最后一段$当今的
]7

A

7 9̂4

人认为$雕像是构成复活节岛的

历史的重要部分'由此可知正是雕像使得今日的
]7

A

7 9̂4

人与其祖先产生联结$故选
H

'

#N>[

!

细节理解'根据第六段可知$法国总统支持将文物归还'故选
[

'

#O>*

!

推理判断'第七段谈到$专家认为到博物馆参观文物$对人们来说更容易办到'这也是大英博物馆官员

认为他们应该拥有
T=7T7D7<7<74:7

雕像的一个原因$且从数据来看$每年到大英博物馆的参观人数极大

地超过了远赴复活节岛的游客人数'由此可判断博物馆官员赞成的观点是博物馆为大多数人提供了亲自

看到著名文物的机会$故选
*

'

#R>H

!

推理判断'要排除错误选项$需要对全文相关细节仔细把握'

M

选项中
8.;0=8.

不符$

[

选项与第三段

信息不符$

*

选项(游客为所有的文物损坏负责)显然不对'结合整篇文章以及第四段的信息可知$文物归

还问题涉及世界上很多博物馆'故选
H

'

%

本文是一篇议论文$通过莎翁戏剧著名台词(

@7804<

B

4;;956;C..0;=88=C

)引出对人际关系的讨论$阐述分

离的痛苦是人际关系疏密的考量这一观点'

#">*
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推理判断'第一段
VC..0;=88=C4;7<=̀

2

1=8=<>[90064;;..14<

B

5=<087F4504=<4;089.>>>

由后一句的

5=<087F4504=<

推断出
=̀

2

1=8=<

与(矛盾)之意相关$进而结合
X9-4.034F]=1.=7F4.9

!再见"

/=806..I.<4<

B

C40606.C=8F;

$(

@7804<

B

4;;956;C..0;=88=C

)判断
;C..0;=88=C

是矛盾修辞法'

45

2

5=-F

是类比修辞$

5-45Y

D4<

B

;=9<F

拟声修辞$

.<F-.;;;

A

..56

夸张修辞$唯有
F.7/.<4<

B

;4-.<5.

是矛盾修辞'故选
*

'

#Z>H

!

细节理解'第三段和第四段分别从
;=88=C;4F.

和
;C..0;4F.

来揭示
;7

2

4<

BB

==F3

2

.

时两种不同情感体

验产生的原因'见第三段
V7

2

4<

BB

==F3

2

.1.7<;;.

A

78704<

B

/8=106.

A

.=

A

-.C6=17D.9

A

7;4

B

<4/457<0

A

780

=/

2

=98.1=04=<7-4F.<040

2

$说再见$意味着你将和那些构成你情感认同重要组成部分的人们分开$所以这样

的分离是最
;=88=C/9-

的'故选
H

'

$(>[

!

推理判断'抓住本文作者主要阐述的观点$并从第二段
H..

A

/84.<F;64

A

;7<F-=I4<

B

8.-704=<;64

A

;78.

1.7;98.F3

2

06.-.I.-=/.1=04=<7-7007561.<0>U1=04=<;4<0.<;4/

2

=I.8041.

$以及第四段
J6.041.;

A

.<00=Y

B

.06.84;.1=04=<7--

2

8.C78F4<

B

$

.;

A

.547--

2

4/0670

A

.8;=<4;;..<7;7;=9-170.>T917<;78.;=547-3.4<

B

;

判

断选
[

'

$!>[

!

主旨大意'该文通过(告别)带给人看似矛盾的情感体验这一现象$通过对比等手段$深入分析了痛苦这

种情感体验在人际关系疏密中的作用'阅读需要抓住本文中心$而不是枝节$尤其关注最后一段'故选
[

'

&

本文是一篇说明文$通过神经病学专家
M<<7L.13D.

的书
%&

'

()*+",($*&+

#

-*+.*+

/

0(1(+2"*+$3"4

/

"

&

5

6+.71

/

"+2"

$阐释了作为成瘾性标志的多巴胺$在电子设备上瘾的现代$给人类带来的负面影响'

$#>H

!

推理判断'根据第二段可知$人类演化过程中$获得食物等生存条件后$人体会分泌多巴胺$随之在大脑

中形成愉悦感'在追求这种愉悦感中!分泌更多的多巴胺"$人类得以生存繁衍'故选
H

'

$$>[

!

细节理解'

M

和
H

与本文的讨论的核心不符*根据第四段判断
*

不正确*据第五+六段判断$沉溺手机

会产生诸多负面情绪'故选
[

'
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词义判断'根据最后一段的功能$以及该段最后一句话
L95D4-

2

$

06.8.4;7<7<04F=0.

#

7041.=90

,

70

-.7;0/=87F7

2

判断
7<04F=0.

是治疗办法$即解药$故选
M

'

$N>H

!

主旨大意'把握该文本主旨#多巴胺在电子设备上瘾的现代$给人类带来的负面影响$故选
H

'

第二节

本文是一篇说明文'科学家通过对儿童想象中的朋友这一现象的研究$更正父母对儿童看不见的朋友所

存在的误解$告诉读者$想象中的朋友对儿童应对困难$训练社交技巧和提升沟通能力等方面都有好处'

$O>U

!

该句子是在文章第一句话的基础上$更进了一层$即(有些孩子不仅假装和玩具说话或假装玩具有魔法$

他们会入戏更深$创造出一个想象出来的朋友)$从而引出本文的话题
417

B

4<78

2

/84.<F;

'故选
U

'

$R>H

!

该句切入本文研究重点$并统领下文$即(研究表明$拥有想象中的朋友能带来诸多好处)'

*

选项有一

定干扰$尽管
5=<5.8<.F

和前一句话似有关联$但是和下文无任何关系'故选
H

'

$">[

!

本段陈述
417

B

4<78

2

/84.<F;

的好处之一$关键词是
08=93-.;

'想象中的朋友并非表明儿童陷入麻烦$而

是儿童用来应对麻烦的工具'故选
[

'

$Z>&

!

本段陈述
417

B

4<78

2

/84.<F;

在社交方面带来的好处'关键词是
;=547-;D4--;

'需要就选项
&

中的指示代

词做出正确判断'

06.

2

指代上一句的
417

B

4<78

2

/84.<F;

*再根据 (

>>>;956;D4--;

$

-4D.;=-I4<

B

5=</-4507<F

;6784<

B

)判断
;956;D4--;

就指前一句的
;=547-;D4--;

'故选
&

'

)(>\

!

本段表明第三点好处$即
5=119<45704=<;D4--;

'

\

选项的表述(孩子需要站在想象中的朋友的角度来与

本文是一篇叙议结合的文章'作者通过观察孩子们放风筝$有感于即使受到绳子的羁绊和约束$仍然努力

向上攀爬+追求自由飞翔的风筝$呼吁读者勇攀高峰$同时从不同的视角认识到这股约束的力量的作用,,,帮

助我们升得更高$有所成就'

)!>[

!

观察空中的风筝$会看到(不同颜色的风筝有着不一样的形状和大小)$

C.4

B

60

无法观察到$其他选项

之对话)$其中
F47-=

B

9.

是
5=119<45704=<

的具体形式$而下文的研究发现(

>>>3.3.00.8709<F.8;07<F4<

B

7

-4;0.<.8=8=3;.8I.8:;

A

.8;

A

.504I.

)进一步印证了此处正确答案应是
\

'

M

选项有一定干扰$但是结合上下文

分析可排除'

第三部分#语言运用

第一节

均

不妥$故选
[

'

)#>*

!

从上下文可见多次出现的
;084<

B

是个关键词$隐喻着约束的力量'故选
*

'

)$>H

!

从上下文可见风筝的目标是往高处飞$且
6.4

B

60;

也是贯穿始终的词$故选
H

'第
NN

题答案也基于此'

))>[

!

这是对风筝努力向上飞翔的细节描写$该句和下一句需要一起分析$它们呈现出往上牵拉的力和向下控

制的力之间的作用与较量'故选
[

'

)N>M

!

该句中操控的绳子和笨重的尾巴都代表着向下的力量'故选
M

'

)O>[

!

该句中
;089

BB

-.F7<F08.13-.F

一组词$显示出奋力向上飞翔的艰难'

M

选项和
H

选项在该语境下不

妥$

6.7F

是个中性词$不足以表达此刻的语义'故选
[

'

)R>H

!

该句中
.I.<7;

是关键$(即使它们!风筝"在与绳子的控制对抗着$风筝依然以一种美丽的姿态$努力向

上翱翔')以一个
A

=;404I.C=8F

来形成对比'故选
H

'

)">M

!

(终于$一个风筝挣脱了绳子的羁绊')从语义上来看$当选
M

'

)Z>[

!

该句承接前一段$画风一转$(然而$自由却使风筝陷入毫无同情心的风的掌控之中)$结合上下文$可见

该处应选
[

'

N(>*

!

解释见上一题'

N!>M

!

(它毫无风度地震颤着向地面坠落$落在一堆乱草之中$线缠绕在一棵死灌木上')根据语境$该处需要

<.

B

704I.C=8F

$但
*

不符$故选
M

'
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N#>*

!

根据上下文$风筝落到泥土中语义一致'故选
*

'

N$>[

!

这里指风筝被第一个障碍物卡住'

8==/

有一定干扰性$但
3-=5D

包含了可能卡住风筝的任何东西$它与

8==/

在语义上是上位词和下位词的关系$故最佳选项是
[

'

N)>M

!

作者的感悟$认识到这股约束的力量的作用'故选
M

'

NN>H

!

纵观全文$作者观察风筝努力攀登翱翔$以及由此生出的感悟$故选
H

'

第二节

本文是说明文$对故宫博物院出版的故宫日历进行介绍'

NO>578F;

!

本题考查名词'

=<.=/

后跟名词复数形式'

NR><704=<7-

!

本题考查词性变化'名词变形容词'

N">7

!

本题考查冠词'单数可数名词前的
7

'

NZ>C7;8.417

B

4<.F

!

本题考查动词时态语态'

4<#(!(

表明是一般过去时$因为主语是物$故用被动'

O(>3

2!

本题考查介词'通过某手段+方式'

O!>67;3..<

A

93-4;6.F

!

本题考查动词时态语态'根据
J=F70.

(迄今为止)$以及
/=80C.-I.

2

.78;

$确定用现在

这是一篇招募广告'通过审题$站在合唱团的角度$分三段成文'第一段$开门见山表明目的及招聘条件$

且体现广告的特点$语言简洁'第二段详细介绍合唱团特色及活动$适当拓展以达到交流功能'第三段欢迎参

与$告知选拔安排'

E<.

A

=;;43-.I.8;4=<

完成时态的被动语态'

O#>;=-F

!

本题考查非谓语动词'表被动$故用
;=-F

'

O$>C6456

!

本题考查从句'定语从句的连接词'

O)>717_4<

B

-

2!

本题考查词性变化'根据动词
;

A

7<

判断该处应为副词'

ON>F704<

B!

本题考查非谓语动词'

F704<

B

0=>>>

做定语'

第四部分
!

写作

第一节

#

'()

*

+,-./)0+1

?.C781-

2

;..D.̀

A

.84.<5.F;4<

B

.8;4<7--I=45.

A

780;0=0874<7<F

A

.8/=81C4069;4<=98#(##Y#(#$V.7;=<>

M;7;=54.0

2

.<

K

=

2

4<

B

411.<;.

A

=

A

9-7840

2

$

=9856=48

A

780454

A

70.;4<I784=9;;

A

.547-.I.<0;-4D.

B

87F9704=<

5.8.1=<

2

$

7<F7<<97-4<0.8;56==-19;457-/.;04I7->X=4<4<

B

=9856=48.<73-.;

2

=90=17D.5=<<.504=<;C406=06.8

/.--=C;09F.<0;7<F9

A

F70.

2

=98D<=C-.F

B

.=/19;45

$

;7

2

$

86

2

061

$

19;4506.=8

2

$

7<F6781=<

2

>S<F=930.F-

2

$

40C4--3./9<7<F1=8.067</9<>

?6

2

<=067I.7;6=04<06.79F404=<

&

V..

2

=94<06.19;4567--70$

A

>1>=<&84F7

2

>

J6.V56==-*6=48

一+评分原则

!>

本题总分为
!N

分$按
N

个档次给分'

#>

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量+确定或调整档次'

最后给分'

$>

词数少于
O(

和多于
!((

的$从总分中减去
#

分'

)>

评分时$应注意的主要内容#内容要点+应用词汇和语法结构的丰富性和准确性及上下文的连贯性'

N>

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面$评分时$应视其对交际的影响程度予以考虑$英美拼写及词

汇用法均可接受'

O>

如书写较差$以至影响交际$将分数降低一个档次'
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二+各档次的给分范围和要求

第五档!

!$

!

!N

"

完全完成了试题规定的任务'

,覆盖所有内容要点'

,应用了较多的语法结构和词汇'

,语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致$具备较强的语言运用能力'

,有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑'

完全达到了预期的写作目的'

第四档!

!(

!

!#

"

完全完成了试题规定的任务'

,虽漏掉
!

+

#

个次重点$但覆盖所有主要内容'

,应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

,语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇所致'

,应用简单的语句间连接成分$使全文结构紧凑'

达到了预期的写作目的'

第三档!

R

!

Z

"

基本完成了试题规定的部分任务'

,虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容'

,应用的语法结构和词汇能满足任务的要求'

,有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解'

,应用简单的语句间连接成分$使全文内容连贯'

整体而言$基本达到了预期的写作目的'

第二档!

)

!

O

"

未适当完成试题规定的任务'

,漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容'

,语法结构单调$词汇项目有限'

,有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解'

,较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性'

信息未能清楚地传达给读者'

第一档!

!

!

$

"

未完成试题规定的任务'

,明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求'

,语法结构单调$词汇项目有限'

,较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解'

,缺乏语句间的连接成分$内容不连贯'

信息未能传达给读者'

(

分

未能传达给读者任何信息#内容太少$无法评判*

写的内容均与所要求内容无关或所写内容无法看清'
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第二节

本文是记叙文$讲述了青年
*=<87F

途经大桥$留意到欲轻生的女子的异样情况$出手相救的故事'

E<.

A

=;;43-.I.8;4=<

#

@787

B

87

A

6!

#

8*$3&7$9(:+*+

/

$

;3"21*)<".&+$&$3":(*1*+

/

=,067

AA

.<.F;=

P

945D-

2

>*=<87F-9<

B

.F/=8C78F7<F

8.756.F/=806.C=17<

$

390;6.0..0.8.F>T.068.C64;781;78=9<F6.8

$

08

2

4<

B

0=679-6.8F=C<=//06.874-4<

B

>

[90;6.

B

8733.F06.874-4<

B

C406<=700.1

A

00=-.040

B

=>

(

L.0

B

==/06.874-4<

B

$)

*=<87F;74F

$(

=8,:--67I.0=

2

7<D

2

=9=//>

)

T=C.I.8

$

6.5=9-F<:06.787<

2

8.;

A

=<;.>J6.C4<FC7;6=C-4<

B

$

58.704<

B

7<.56=4<

B

;=9<F=<

06.45

2

48=<;>J6.=<-

2

;=9<F6.5=9-F6.78C7;64;6.780

A

=9<F4<

B

-=9F-

2

4<64;.78;>>>-4D.06.4<;4;0.<06.7I

2

F89114<

B

=/874<3.704<

B

9

A

=<7C4<F=C

A

7<.>

@787

B

87

A

6#

#

!>

本题总分为
#N

分$按
N

个档次给分'

#>

评分时$先根据所给短文的内容和语言初步确定所属档次$然后以该档次要求来衡量+确定或调整档次'

最后给分

>7.."+1

?

$

<:*

/

3$1*

/

3$;(

''

"(:".

,

*$9(;$3"

'

&1*2"

%

V=1.=<.67F8.

A

=80.F*=<87F:;578/=83.4<

BA

78D.F

=<06.384F

B

.

,

K

9;07;6.:F6=

A

.F>M<4<;07<0-70.8

$

7-=9F;

P

9.7-4<

B

;=9<F=/387D.;C7;6.78F

$

7<F0C=

A

=-45.

=//45.8;;0.

AA

.F=90=/06.578>].5=

B

<4_4<

B

C670C7;

B

=4<

B

=<

$

06.

2

F7;6.F;0874

B

600=C78F;*=<87F7<F06.

C=17<>J6.0C==//45.8;0==D6=-F=/06.C=17<

$

06.<67<F.F*=<87F7D<4/.;=06706.5=9-F590=//06.8=

A

.

0.06.84<

B

6.80=06.384F

B

.>T.

B

87;

A

.F06.D<4/.

$

A

-75.F06.04

A

=/64;/-.̀.F06913=<06.874-4<

B

7<F59006.

8=

A

.D<=0F=C</481-

2

>J6.C=17<5=--7

A

;.F=<06.48;6=9-F.8;>V..4<

B

064;

$

8.-4./9<-.7;6.FC4064<*=<87F

,

06.;67F=C=/F.706C7;

B

=<.>

一+评分原则

'

$>

词数少于
!$(

的$从总分中减去
#

分'

)>

评分时$主要从以下四个方面考虑#

!

!

"与所给短文及段落开头语的衔接程度*

!

#

"内容丰富性*

!

$

"语法结构及词汇的丰富性和准确性*

!

)

"上下文连贯性'

N>

拼写与标点符号准确性也是评分的一个重要方面'

O>

若书写较差以致影响交际$可将分数降低一个档次'

二+各档次的给分要求和范围

评分档次 第一项 第二项 第三项 第四项

第五档#

#!

!

#N

分

与所给短文融洽度高$与

所提供各个段落开头语

衔接合理'

内容丰富

所使用的语法结构与词

汇丰富且准确$可能有些

许错误$但完全不影响意

义的表达'

有效地使用了语句间

的连接成分$使所续写

的短文结构紧凑'

第四档#

!O

!

#(

分

与所给短文融洽度较高$

与所提供各个段落开头

语衔接较合理'

内容比较丰富

所使用的语法结构与词

汇较为丰富准确$可能有

些许错误$但不影响意义

的表达'

比较有效地使用了语

句间的连接成分$使所

续写的短文结构紧凑'



!高三英语"参考答案
!

第
"

!!!!

页#共
"

页$% "

#$%&'()*

"

!续表"

评分档次 第一项 第二项 第三项 第四项

第三档#

!!

!

!N

分

与所给短文关系较为密

切$与所提供各个段落开

头语有一定程度的衔接'

写出了若干

有关内容
!

所使用的语法结构与词

汇能满足任务要求$虽有

一些错误$但不影响意义

的表达'

应用简单的语句连接

成分$使所续写的短文

结构紧凑'

第二档#

O

!

!(

分

与所给短文有一定关系$

与所提供各个段落开头

语有一定衔接'

写出了少数

相关内容
!

语法结构单调$应用词汇

有限$有一些语法结构与

词汇错误$影响了意义的

表达'

较少使用语句间的连

接成分$全文内容缺少

连贯性'

第一档#

!

!

N

分

与所给短文和各个段落

开头语的衔接较差'

产出内容过少

语法结构单调$应用词汇

很少$有较多语法结构与

词汇错误$严重影响了意

义的表达'

缺乏语句间的连接成

分$全文内容不连贯'




